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NINERS Chemnitz Academy víťazom
turnaja U17
Deviaty turnaj kategórie U17 sa odohral v poľskom meste
Ostrów Wielkopolski. Najlepšie výkony predviedol
nemecký tím NINERS Chemnitz Academy a získava zlaté
medaily. Vzhľadom na bezchybnú bilanciu 15:0 si zaistil
vstupenku na finálový turnaj.

V prvom stretnutí turnaja nastupuje mladší domáci tím (U16) AK Ostrów 1947 proti ďalšiemu poľskému tímu
PGE Giek Turów Zgorzelec . Mladší hráči domáceho tímu bojujú vo vyrovnanom zápase so skúsenejšími
hráčmi Zgorzelca veľmi srdnato na výhru to nakoniec však nestačilo. V druhom zápase český tím Basketpoint
Frýdek-Místek nestačil na poľský tím TS Wisla Jura Basket . Poľský tím od začiatku navyšoval svoj náskok v
skóre, ktorý nakoniec narástol na štyridsaťdva bodov. Posledný do turnaja vstupuje český tím Jížní Supi , ktorý
zohráva solídny part s neskorším víťazom NINERS Chemnitz Academy . K výhre má český tím však pomerne
ďaleko. Najbližšie k porážke v turnaji mal Chemnitz v popoludňajšom zápase so Zgorzelcom. Poľský tím
bojoval, ale nakoniec sa sila Chemnitzu prejavila a ten získava výhru o deväť bodov. Deň uzatvára stretnutie
medzi tímom Jížní Supi a TS Wisla Jura Basket . Najprv to po prvej štvrtine vyzeralo na "debakel" českého tímu
av polovici stretnutia si poľský tím ešte držal pohodlné vedenie. Druhý polčas, to bola v podaní českého tímu
úplne iná "pesnička". Supy si hodujú na poľskom tíme ako "sup na zdochline" a nakoniec získavajú víťazstvo o
deväť bodov.

V sobotu sa predviedol v lepšom svetle Zgorzelec, keď poráža ďalší poľský tím TS Wisla Jura Basket . Čo nám
opäť mieša poradím v turnajovej tabuľke. V súboji českých tímov si Basketpoint "vyšliapol" na Južné Supi.
Basketpoint bojoval, dotieral, nakoniec to na výhru nestačilo. V podvečer sa pripomenul aj domáci tím, ktorý
sa snažil potrápiť český tím Jížní Supi . To sa mu po väčšinu zápasu darilo, avšak stretol ho rovnaký osud ako
Basketpoint, pretože posledná štvrtina patrí Južným Supom.

V nedeľu Chemnitz potvrdil výhrou nad Basketpointom víťazstvo v turnaji. V druhom zápase potvrdzujú zisk
strieborných medailí Južné Supi aj vďaka výhre nad Zgorzelcom. V poslednom stretnutí domáci tím bojoval o
svoju prvú výhru na turnaji a minimálne polovicu stretnutia bol lepším tímom. V druhej polovici sa však
prejavila väčšia skúsenosť hráčov tímu TS Wisla Jura Basket a ten získal výhru o osem bodov.

Konečné poradie turnaja:

1. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

2. Jížní Supi (Česká republika)

3. TS Wisla Jura Basket (Poľsko)

4. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

6. AK Ostrów 1947 U16 (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Artem Dmytrenko ( NINERS Chemnitz Academy )
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All-star tím:

Petr Němec ( Jížní Supi )

Danyjil Sosnowski ( TS Wisla Jura Basket )

Nazar Cherkasov ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Seweryn Czarnecki ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Hubert Gacki ( AK Ostrów 1947 U16)

Najlepší strelec turnaja:

Danyjil Sosnowski ( TS Wisla Jura Basket ) - 123 bodov (24,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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